

抢抓消费风口 激发消费热情

我市商家借“6·18”铆劲儿促销

本报讯（记者 孙露）记者昨日走访市场了解到，我市各商家纷纷启动“6·18”年中大促活动，线上线下铆足劲儿抢抓消费风口，激发消费者的购物热情。

记者在永泰南路各大商场看到，不少专柜提前推出“6·18”促销活动，有的品牌服饰价格直降还可参与商场满减活动，有的护肤品打出“年中大促5折起‘管你漂亮’”的诱人宣传，有的品牌眼镜店推出线上存100元抵线下200元可叠加优惠活动。“更多‘大招’放在6月18日，届时商家也会推出更多促销活动。”采访中，某商场负责人说。

与线下优惠活动相比，各大商超和家居实体店也铆足劲儿在线上纷纷推出预约报名直减、5折狂欢、优惠叠加等活动吸引消费者。

同时，我市商务部门也以“政府指导，市场化运作”为原则，整合电商平台、电商企业、直播电商基地等资源，策划了“6·18全民嗨购”“连播不停歇”“青耘中国 夏耕山西”等线上促销活动，致力为消费者提供优质、丰富的地方特产。



商家店内的促销广告

孙露 摄

业内人士分析，今年的“6·18”年中大促被业界看作是消费潜力集中释放的“关

键一战”，加上各项惠企政策的引导，将进一步释放市场消费潜力。

信用记录关爱日

线上线下双渠道 轻松查征信

本报讯（记者 孙露）为方便市民“就近查”“线上查”，14日，人行大同市中心支行公布全市征信服务网点及线上查询渠道，有信用报告查询需求的市民可选择快捷方便的渠道获取信用报告。

目前，市政务服务中心、市住房公积金管理中心、工商银行大同振华支行、工商银行大同车站支行、农业银行大同分行营业部、农业银行灵丘县中心北街分理处、中国银行大同永和支行、建设银行大同龙信支行、交通银行大同云冈支行、邮储银行大同分行营业部、中信银行大同柳港园支行、华夏银行大同分行营业部12家代理网点可提供个人信用报告自助查询服务。同时，各网点正陆续开通企业信用报告自助查询功能。

个人信用报告线上查询有3个渠道，市民可通过登录征信中心官网，进入“互联网个人信用信息服务平台”进行操作；或者通过工商银行、建设银行、民生银行、邮储银行、中国银行等银行网银查询；或者通过工商银行、中国银行、建设银行、交通银行、中信银行、光大银行、民生银行、农业银行、邮储银行、华夏银行以及中国银联云闪付等手机银行App查询。

企业信用报告线上查询有2个渠道，可通过工商银行、农业银行、建设银行、交通银行、渤海银行、中国银行、民生银行、中信银行、光大银行等银行网银查询；或者通过工商银行、农业银行、建设银行、交通银行、民生银行、中信银行、光大银行等手机银行App查询。此外，市民还可在微信小程序里，搜“信用报告查询网点”，即可展示山西境内所有的征信服务网点坐标位置。

平城区开展主题宣传

本报讯（记者 辛雅君）6月14日是我国“信用记录关爱日”。为让市民群众对“信用记录关爱日”有更深的了解，增强信用意识，平城区发改局在明堂公园南广场开展以“诚信你我 世界大同”为主题的宣传活动。

活动现场，工作人员通过立展板、挂横幅、发放宣传资料的形式向市民讲解了信用是什么、个人信用的重要性、不良信用记录对个人生活的影响、如何保持良好信用记录、信用修复、什么是征信、征信洗白骗局等知识。同时提醒市民，信用时代，请守护好自己的信用名片，争做诚信公民，共建信用城市。

“一处失信，处处受限，企业信用是一张市场通行证，没有信用将寸步难行。”平城区发改局相关负责人介绍，将继续以建立健全社会信用体系、提高全社会诚信意识和信用水平为抓手，围绕政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信等方面推动社会信用体系建设，在全社会倡导诚实守信的传统文化和现代市场经济的契约精神，着力打造诚实守信的信用环境。

云冈区和瑞街道

狠抓党建聚合力 跑出创城“加速度”

本报讯（记者 贾晓龙）近年来，云冈区和瑞街道狠抓基层党建，凝聚网格合力，形成了街道社区全民参与，共同创建文明城市的浓厚氛围。

我市开展创建全国文明城市以来，和瑞街道充分发挥社区党支部战斗堡垒作用，建立网格党小组，积极培养网格员变

身小网格里的“大管家”，通过“线上线下、双管齐下”的形式，全方位开展党建引领创城系列活动，宣传文明风尚、普及创城知识、引导社区群众持续扮靓家园环境。

和瑞街道成立了“瑞小志”和“学雷锋”两支党员志愿服务队，共开展各类志愿实践活动30余场，出动500余人次，张

贴创城宣传海报300余份，清理野广告7000余张，发放各类宣传页5000余张。此外，街道、社区、市容、派出所及物业站等共出动人员150余人次，累计拆除小区内各类违建207处，其中铁皮违建棚19处，木板搭建棚69处，私搭停车位棚21处，清理绿化带违规圈地98处。

云州区

金融沃土 开出“致富黄花”

本报讯（记者 孙向阳）我市金融部门围绕云州区黄花特色产业，打造“黄花金融”，金融沃土开出了“致富黄花”。目前，全区黄花种植规模由最初的3万多亩发展到20多万亩，全区形成黄花专业村109个，黄花加工龙头企业15家，黄花全产业链产值达13.42亿元，3.9万人脱贫。

我市金融部门活用再贷款政策，采取“能授尽授”的授信方式，鼓励金融机构“能贷尽贷”，使用再贷款累计发放黄花产业贷款2.2亿元，扶持了20家黄花种植、加工企业，带动3165户农户种植黄花6万余亩。同时，各金融机构创新信贷产品，先后推出了“黄花e贷”“新农贷”和“农保贷”，通过与省农担公司合作、财政贴息的方式，为农户黄花种植提供小额信用或担保贷款。2020年以来，累计发放“黄花e贷”9581.1万元，惠及545户黄花种植户。

我市还完善金融配套措施，推动保险公司提供风险保障，中保财险等保险公司推出了“黄花种植险”和“黄花价格指数险”。截至目前，云州区黄花参保合作社已达228家，参保户2867户，承保面积17.45万亩，其中，种植险覆盖9.39万亩，价格指数险覆盖8.06万亩，种植险、价格指数险累计赔付13255万元。

山西同德兴华特钢有限公司

奏响钢铁“进行曲” 冲刺目标“双过半”

本报讯（记者 张彩峰）今年以来，山西同德兴华特钢有限公司全面落实全员安全生产责任，提升安全水平，升级改造设备，优化生产工艺，全力冲刺二季度实现时间和任务“双过半”。

今年4月，随着助燃风机、冷却风机的启动，该公司炼铁厂球团车间顺利完成竖炉检修任务；还对自动化配料、煤气压机远程监控等自动化技术进行改造，大大提高了生产效率；新增了炉前铁水摆动溜槽，提高铁水回收率，降低劳动强度，优化出铁工

艺。该公司炼钢厂优化了氧枪喷头，提高了供氧强度，将供氧时间缩短了1.5分钟/炉钢，提升了生产节奏；铁包加高锰生铁并烘烤以提高铁水热量，加大了废钢比，实现了低碳冶金；对轻薄料废钢压块处理，提高了废钢收得率。

“目前，我们已按时完成阶段性目标任务，本月是半年目标任务冲刺攻坚的关键时期，公司上下正铆足干劲推进生产，确保实现时间任务‘双过半’。”该公司负责人说。



工作人员认真监测生产情况

本报记者 韩莹 摄